

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 24-26 октября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Председателем Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов избран Денис Хлудеев
- Жительница южного региона прописалась на Таймыре ради повышенных пособий

2. СМИ о городе Дудинке:

• Работники транспортной сферы Дудинки принимали поздравления

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

• На новой рабочей неделе в Норильске ожидается резкое похолодание

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Северные районы Красноярского края полностью запаслись топливом
- Глава СК Александр Бастрыкин взял под контроль дело растерзанного собаками ребенка в Красноярском крае
- Падение ускоряется: промпроизводство в крае продолжает терять в объемах
- В крае 26-летний участник СВО отдал мошенникам больше 15 млн рублей
- Мошенники за неделю похитили у жителей края больше 38 млн рублей

5. СМИ о России:

- Путин готов принять концепцию США по урегулированию, заявил Лавров
- Аргумент стратегической важности: Почему запуск "Буревестника" в серию стал для Запада "ушатом холодной воды"
- Песков: новые санкции США нанесли вред перспективам реанимации отношений с РФ
- Матвиенко: в РФ не принуждают к рождению детей, это личный выбор каждого
- МВД: число детей, пострадавших от кибермошенников, увеличилось на 120%
- С 17 до 16,5%: ЦБ России в четвертый раз подряд опустил ключевую ставку

6. CBO:

- Путин: СВО нужно продолжать по плану Генштаба
- Армия России наступает на четырех направлениях в зоне СВО

7. Разное

- Дурдом усиливался. Дайджест за неделю 26 октября 2025
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Председателем Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета депутатов избран Денис Хлудеев

По итогам открытого голосования кандидатуру Дениса Владимировича поддержали все 13 депутатов, присутствовавших на Втором заседании V сессии Таймырского Долгано-Ненецкого районного Совета. Первым нового руководителя представительного органа власти поздравил заместитель председателя районного Совета депутатов Геннадий Дульнев. Он пожелал своему коллеге плодотворной работы и вручил значок и соответствующее удостоверение.

Продолжая рассмотрение вопросов повестки дня, депутаты в первом чтении приняли изменения в Устав муниципального района, касающиеся пенсионного обеспечения лиц, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе. Данная мера обусловлена необходимостью приведения документа в соответствие с законом Красноярского края о гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в регионе. Кроме этого, изменениями в Устав до 18 лет повышается возраст участников опросов, собраний, субъектов инициативных проектов.

Публичные слушания по вопросу внесения изменений в главный документ территории назначены на 11 декабря 2025 года.

В качестве срочного депутаты рассмотрели проект решения об учреждении Управления культуры Администрации муниципального района. Как пояснила исполняющая обязанности заместителя Главы Таймыра по социальной политике Ирина Губкина, создание данного управления в виде казенного учреждения с правами юридического лица обусловлено предстоящей передачей полномочий в сфере культуры и туризма от органов местного самоуправления (далее - ОМСУ) поселений ОМСУ муниципального района. Создаваемое управление будет также являться главным распорядителем бюджетных средств в отношении подведомственных ему учреждений культуры, что при существующей модели управления невозможно. Депутаты согласились с представленными аргументами и поддержали проект решения.

В ходе работы парламентарии также внесли изменения в составы постоянных депутатских комиссий. Новыми членами бюджетной комиссии стали Денис Хлудеев и Сергей Скорин. В состав комиссии по социальной политике вошёл Евгений Баранов.

В завершение работы народные избранники согласовали кандидатуры для представления к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края. Торжественное вручение наград будет приурочено к 95-летию Таймыра.

«Таймыр»

Жительница южного региона прописалась на Таймыре ради повышенных пособий

Женщину вместе с ребенком лишили фиктивной регистрации на севере Красноярского края

Жительница южного региона прописалась на Таймыре ради повышенных пособий. А когда афера вскрылась и полиция сняла ее с учета, гражданка подала в суд и потребовала вернуть все обратно. Однако это ей не помогло.

Дело было так: женщина приобрела даже не дом — а долю в квартире в одном из северных поселков. С владельцами остальной жилплощади не состояла даже в родстве. Документы оформила через интернет. Прописала себя и своего ребенка, хотя жить там однозначно не собиралась — у нее есть в собственности жилой дом и земельный участок в Краснодарском крае, где женщина живет вместе с семьей.

Проиграв суд первой инстанции, женщина пыталась оспорить его решение дважды – подала апелляцию, затем кассацию. Безрезультатно.

krsk.kp.ru

2. СМИ о городе Дудинке

Работники транспортной сферы Дудинки принимали поздравления

В преддверии Дня работника автомобильного и городского пассажирского транспорта, заместитель главы города Дудинки Андрей Санников поздравил с профессиональным праздником работников транспортных предприятий и учреждений, подведомственных администрации города. Слова благодарности за качественную работу звучали в адрес специалистов МУП «Пассажиравтотранс», транспортного отдела МКУ «Центр учета и информатизации» города Дудинки и Комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления.

Почетной грамотой Главы города Дудинки награжден водитель автомобиля Администрации города Дудинки Сергей Юрьев. Благодарственными письмами Главы города отмечены водители автобусов всех типов на регулярных межмуниципальных и городских пассажирских маршрутах Валерий Доробалюк, Тагир Шагиахметов, Александр Шепелев и отдела материально-технического снабжения комитета по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Александр Столбовой. Водители автобусов всех типов на регулярных городских пассажирских маршрутах Абдисамат Абылкасымов и Артем Токорев, а также диспетчер Надежда Пармянова и контролер Ирина Пронякова поощрены Благодарственными письмами Администрации города Дудинки.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

На новой рабочей неделе в Норильске ожидается резкое похолодание

Синоптики Гидрометцентра России рассказали о погоде на новую рабочую неделю. Горожан предупреждают о резком понижении температуры.

В понедельник, 27 октября, дневная температура составит -2 градуса, будет снегопад, ночью будет -6 градусов. Во вторник днём будет -5, ночью -10, снег продолжит выпадать. В среду днём температура будет -9 градусов, а ночью столбик термометра упадёт до -17 градусов.

В четверг снега уже не будет, местами будет ясно, температура и днём, и ночью составит -14. В пятницу будет переменная облачность, -13 градусов днём и -17 ночью.

Северный Край

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Северные районы Красноярского края полностью запаслись топливом

В крае завершился северный завоз. Районы Крайнего Севера полностью обеспечены топливом и энергоресурсами для отопительного сезона 2025-2026 годов.

В ходе речной навигации в труднодоступные территории Таймыра, Эвенкии, а также Северо-Енисейского, Туруханского, Мотыгинского, Енисейского и Кежемского округов доставлено свыше 145 тысяч тонн горюче-смазочных материалов. Еще около 35 тысяч тонн топлива поступило в отдаленные поселки по зимним автодорогам.

Северные территории края полностью обеспечены топливно-энергетическими ресурсами: нефтью, дизельным топливом, углем, маслами, керосином. Речная навигация в этом году завершилась, новые поставки начнутся уже с открытием зимников.

«Обеспечение северных территорий топливом и социально значимыми грузами – процесс круглогодичный. Уже сейчас мы готовим план северного завоза на следующий год, чтобы все поставки вновь прошли без сбоев и в срок», – отметил руководитель агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края Антон Нарчуганов.

Красноярский край

Глава СК Александр Бастрыкин взял под контроль дело растерзанного собаками ребенка в Красноярском крае

Председатель следственного комитета Александр Бастрыкин контролирует ход дела о гибели ребенка в Красноярском крае, сообщили в красноярском СКР.

Напомним, тело 10 летнего мальчика было обнаружено в Березовском районе края. Все произошло утром, 25 октября, в районе СНТ «Теремок». По версии правоохранителей, мальчик пошел через поле из своего дома к знакомому пастуху, чтобы вместе с ним отправиться на выпас скота. Позднее ребенка обнаружили мертвым проезжавшие мимо на автомобиле люди. На теле у мальчика имелись следы укусов.

Следственный отдел по Березовскому району СКР возбудил уголовное дело о халатности, повлекшей смерть человека (ч. 2 ст. 293 УК РФ). Александр Бастрыкин поручил руководителю СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексею Еремину доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

«В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям должностных лиц органов местного самоуправления и лиц, ответственных за организацию отлова и содержания безнадзорных животных», — отметили в краевом СКР.

newslab

Падение ускоряется: промпроизводство в Красноярском крае продолжает терять в объемах

По итогам 9М2025 промышленное производство в Красноярском крае сократилось на 2,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сообщает Красноярскстат.

Наибольшие потери отмечаются в обрабатывающем секторе (3,6%). Также есть потери и в добыче полезных ископаемых (2,3%). Энергетика и ЖКХ, наоборот — показывают рост на 4,3% и 1,1% соответственно.

Стоит отметить, что промышленность Красноярского края в 2025 показывала положительную годовую динамику лишь дважды — в июне (0,9%) и в июле (1%). По итогам августа сокращение составило 1,7% год к году, а за 8М2025 — 2,5%.

ДК

В Красноярском крае 26-летний участник СВО отдал мошенникам больше 15 млн рублей

Жертвой мошенников стал 26-летний участник СВО из Зеленогорска. Об этом рассказали в краевой прокуратуре. Парень потерял 15,8 млн руб.

Молодому человеку позвонила женщина, которая представилась деканом его университета. Она сообщила о необходимости зарегистрироваться на «Госуслугах». Парень ввел свои логин и пароль от портала, затем звонок прервался.

Потом на электронную почту молодого человека пришло уведомление о входе в его аккаунт с неизвестного устройства. Он позвонил по указанному номеру «техподдержки». Затем на связь вышли «сотрудник Центробанка» и «правоохранитель». Парню рассказали, как «спасти» сбережения.

Несколько недель молодой человек снимал и передавал курьеру деньги. Злоумышленники убеждали сохранять все в тайне. Сумма ущерба — 15,8 млн руб. Возбуждено уголовное дело.

sibnovosti.ru

Мошенники за неделю похитили у жителей Красноярского края больше 38 млн рублей. Статистикой делятся в прокуратуре

С начала года жертвами киберпреступников в Красноярском крае стали 7 тысяч 540 человек. Причиненный ущерб за этот период — 2 млрд 183 млн 680 тыс 467 руб. Из них больше 38 млн рублей похитили у 108 жителей за последнюю неделю.

Процент раскрываемости таких преступлений — 26,2% (раскрыто 1281 преступление). Жителям края напоминают о бдительности — не следует никому сообщать личные данные и коды из смс.

sibnovosti.ru

Путин готов принять концепцию США по урегулированию, заявил Лавров

Президент России Владимир Путин на лидерском саммите на Аляске подтвердил готовность работать для урегулирования на Украине с опорой на предложенную США концепцию, рассказал глава МИД России Сергей Лавров.

В интервью YouTube-каналу "Ультраханг" он напомнил, что до саммита на Аляске спецпосланник президента США Стивен Уиткофф привез в Москву предложения по Украине, которые там внимательно изучили.

"Президент России Владимир Путин (на Аляске. — Прим. ред.) подробно повторил каждый элемент концепции, привезенной Уиткоффом, и спрашивал его, поскольку он присутствовал на переговорах в Анкоридже: "Верно ли это? Так ли это?" Все было подтверждено. После этого президент Путин заявил, что Россия готова принять их концепцию и двигаться дальше в практическом плане на предложенной основе", — указал глава МИД России.

Он добавил, что прямого ответа не последовало, стороны договорились взять паузу, чтобы обдумать предложения. Впоследствии президент США Дональд Трамп обсудил эту концепцию с западноевропейскими союзниками Вашингтона, а российский лидер — с соседями, партнерами и союзниками России, отметил Лавров.

"В Нью-Йорке (на встрече в конце сентября. — Прим. ред.) я напомнил госсекретарю Марко Рубио об этой последовательности событий. Он сказал: "Да, мы все еще рассматриваем, мы стараемся, мы заинтересованы", — пояснил министр.

Президенты России и США в ходе встречи на Аляске 15 августа обсудили пути урегулирования украинского конфликта. Оба лидера охарактеризовали встречу положительно. Российский президент по итогам саммита заявил о возможности дойти до завершения конфликта на Украине и подчеркнул, что Россия заинтересована в том, чтобы урегулирование носило долгосрочный характер.

Ранее Путин не раз подчеркивал, что для долгосрочного урегулирования украинского кризиса должны быть устранены его первопричины.

РИА Новости

Аргумент стратегической важности: Почему запуск "Буревестника" в серию стал для Запада "ушатом холодной воды"

Стратегическая крылатая ракета "Буревестник" была анонсирована президентом Путиным в 2018 году. Он тогда говорил, что этот комплекс имеет неограниченную дальность и может огибать позиционные районы ПВО и ПРО. С тех пор прошло семь лет, и многие на Западе посчитали, что это объявление так и останется на бумаге. В итоге заявление, что ракета прошла успешные испытания и запущена в серию, стало для западных экспертов "ушатом холодной воды".

Уже не секрет, что испытания реального образца "Буревестника" проходили на военном атомном полигоне РФ, который расположен на архипелаге Новая Земля.

"Буревестник" - уникальная ракета с ядерным двигателем. То есть после запуска она может неограниченное время находиться в воздухе в режиме ожидания, а затем по команде атаковать нужную цель, обходя позиционные районы ПВО-ПРО. Отразить удар "Буревестника" сейчас и даже в отдаленной перспективе невозможно. У США нет возможности размещать противоракеты по всему периметру страны. К тому же, в случае глобального конфликта этих противоракет может не остаться вовсе. Кроме того, эта ракета может являться носителем термоядерной боеголовки.

"Буревестник" уже называют оружием возмездия или оружием судного дня. То есть она гарантированно способна поразить цель в условиях глобального конфликта и предназначена для уничтожения критически важной гражданской и военной инфраструктуры противника. Ракета способна летать на предельно низких высотах, при этом маневрируя в полете, что позволяет ей эффективно преодолевать системы ПВО-ПРО. Западные эксперты считают, что

появление "Буревестника" нарушит существующий стратегический баланс и станет серьезным сдерживающим фактором для США и НАТО.

Можно предположить, что эта ракета способна нести и обычную боевую часть, и быть ответом на развертывание в Европе или на Украине крылатых ракет "Томагавк". Есть еще один нюанс. Начало производства этих крылатых ракет будет весомым аргументом в российско-американских переговорах о мерах по дальнейшему сокращению и ограничению стратегических наступательных вооружений (СНВ-3).

То есть, если этот договор будет продлен, то "Буревестник" как носитель термоядерного заряда будет производиться в количестве, определенном документом по развернутым боеголовкам. Если же пролонгация договора сорвется, то количество таких ракет будет таким, каким мы посчитаем необходимым для обеспечения нашей национальной безопасности.

Судя по открытым данным, "Буревестник", скорее всего, будет запускаться с наземных подвижных пусковых комплексов.

Это тактический ядерный заряд, я думаю, мощность там будет начинаться от 50 килотонн. Иными словами, "Буревестник" вполне способен уничтожить средний по площади город.

Вместе с тем, повторюсь: эта ракета в первую очередь предназначена для, скажем так, ювелирной работы. То есть уничтожения крупных стационарных стратегических объектов в тылу возможного противника в случае глобального ядерного конфликта.

Российская газета

Песков: новые санкции США нанесли вред перспективам реанимации отношений с РФ

Действия, которые предприняли на этой неделе США, стали недружественным шагом в отношении России. Об этом в интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" Павлу Зарубину заявил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

Он добавил, что происходящее нанесло вред перспективам реанимировать отношения США и России. При этом Песков подчеркнул, что в интересах России – выстраивание добрых отношений со всеми странами.

"Несмотря на разные нюансы, которые озвучиваются президентом США [Дональдом Трампом], все-таки мы должны ориентироваться на наши интересы. Наши интересы — это выстраивание добрых отношений со всеми странами, в том числе и Соединенными Штатами. Конечно, действия, которые были предприняты на этой неделе стали недружественным шагом. Они действительно нанесли вред перспективам реанимации наших отношений. Но это не значит, что мы должны отказываться от этих устремлений. Мы должны делать то, что выгодно нам", – сказал Песков.

Ранее Дмитрий Песков заявлял, что Россия ответит на новые санкции Запада сообразно национальным интересам.

Вести

Матвиенко: в РФ не принуждают к рождению детей, это личный выбор каждого

В России отсутствует какая-либо принудительная политика в отношении рождаемости, и решение о создании семьи остается личным выбором каждого гражданина. Такое заявление в интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" Павлу Зарубину сделала председатель Совета Федерации, председатель Совета при президенте по реализации государственной демографической и семейной политики Валентина Матвиенко.

Однако она подчеркнула, что государство заинтересовано в увеличении населения для развития страны и демографическая политика носит долгосрочный и системный характер, а не является временной программой.

"Вы знаете, у нас никакого принуждения нет и каждый вправе строить судьбу свою: создавать семью, рожать детей, но государство, конечно, заинтересовано, чтобы как можно больше рождалось детей. Мы же самая большая страна по территории и для того, чтобы развивать страну нас должно быть больше", – сказала Матвиенко.

Ранее Матвиенко призвала изменить условия выдачи семейной ипотеки для улучшения жизни в регионах, подчеркнув, что семейная ипотека превращается в "столичную ипотеку", поскольку более половины таких льготных кредитов приходится на Москву, Санкт-Петербург, Московскую и Ленинградскую области.

Вести

МВД: число детей, пострадавших от кибермошенников, увеличилось на 120%

Число детей, столкнувшихся с киберпреступностью, за девять месяцев 2025 года увеличилось на 120%. Об этом в своем Telegram-канале сообщает Управление по организации борьбы с противоправным использованием информационно-коммуникационных технологий.

По мнению правоохранительных органов, это означает, что злоумышленники нашли способ похищать деньги, воздействуя на детей.

"В ход идет полный арсенал схем и психологических манипуляций, адаптированных под возрастную группу. Обеспечение цифровой безопасности детей становится задачей не только для специалистов, но и для каждой семьи", – отмечают полицейские.

Управление дает ряд рекомендаций, как защитить своих детей. В частности, ребенок должен доверять родителям и сразу рассказывать о странных сообщения и угрозах, которые ему поступают в интернете.

Кроме того, стоит знать, чем интересуется ребенок – каких блогеров смотрит, в какие игры играет. Также будет нелишним объяснить основы киберграмотности и завести отдельный счет для онлайн-покупок, чтобы контролировать детские расходы.

Вести

С 17 до 16,5%: ЦБ России в четвертый раз подряд опустил ключевую ставку

Рост цен, по мнению финрегулятора, по итогам 2025-го составит 6,5-7%, а в 2026-м — 4-5%

Совет директоров Банка России на заседании в пятницу, 24 октября принял решение снизить ключевую ставку с 17 до 16,5 процента годовых. Таким образом цикл смягчения денежно-кредитной политики был продолжен. Об этом сообщается в пресс-релизе на сайте регулятора.

Решение о снижении ставки, отмечают обозреватели, было принято уже четвертый раз подряд. В руководстве финрегулятора указали, что экономика продолжает возвращаться к траектории сбалансированного роста. Комментируя низкий шаг снижения, специалисты Центробанка подчеркнули, что после пересмотра параметров бюджета на текущий год его дезинфляционное влияние будет существенно меньше, чем ожидалось ранее. Речь идет о планируемом увеличении дефицита бюджета в полтора раза — до 5,74 триллиона рублей.

Что касается прогнозов по инфляции на текущий и следующий годы, то, по мнению ЦБ, по итогам 2025-го рост цен составит 6,5 – 7% (ранее аналитики предсказывали 6-7%), а в 2026-м — 4-5% (ранее говорилось о четырех).

trud.ru

6. CBO

Путин: СВО нужно продолжать по плану Генштаба

Президент России Владимир Путин указал на необходимость продолжения специальной военной операции на Украине в соответствии с планом Генштаба ВС РФ.

Российский лидер провел совещание с начальником Генштаба Валерием Герасимовым и командующими группировками, задействованными в спецоперации. Кадры совещания транслировал телеканал "Россия 24".

"Командующим группировками войск необходимо продолжить выполнение специальной военной операции в соответствии с замыслом, разработанным Генеральным штабом Вооруженных сил", – сказал Путин.

Глава государства подчеркнул, что при этом главной задачей остается обеспечение сохранности жизни российских военнослужащих.

Вести

Армия России наступает на четырех направлениях в зоне СВО

Российские военные продолжают наступление в зоне спецоперации, продвигаясь в глубину обороны противника. О ситуации на фронте рассказали в Министерстве обороны РФ.

Подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение формированиям шести бригад, штурмового полка ВСУ и двух бригад теробороны в районах населенных пунктов Ленинское, Кондратовка, Груновка, Корчаковка, Искрисковщина, Варачино и Сенное в Сумской области. «На Харьковском направлении нанесено поражение подразделениям тяжелой механизированной бригады ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Волчанск и Бологовка Харьковской области», – добавили в МО.

Западная группировка войск улучшила положение по переднему краю и ударила по живой силе и технике четырех бригад ВСУ, бригады теробороны и бригады нацгвардии в Александровки, Красного Лимана в ДНР, Нечволодовки, Кутьковки, Моначиновки и Купянска в Харьковской области.

Подразделения «Южной» группировки войск улучшили тактическое положение и атаковали формирования четырех бригад ВСУ и бригад морской пехоты, теробороны и нацгвардии в районах населенных пунктов Предтечино, Кузьминовка, Иванополье, Северск, Плещеевка и Константиновка в ДНР.

Центральная группировка войск заняла более выгодные рубежи и позиции и нанесла поражение силам 13 бригад и трех штурмовых полков ВСУ, двух бригад морской пехоты и двух бригад нацгвардии в районах Красноармейска, Гришино, Родинского, Димитрова, Торецкого в ДНР, Ивановки и Новопавловки в Днепропетровской области.

Подразделения Восточной группировки войск продвинулись в глубину обороны противника и атаковали формирования механизированной бригады и трех штурмовых полков ВСУ в районах населенных пунктов Ровнополье в Запорожской области, Новоалександровка, Даниловка, Орестополь, Тихое и Покровское в Днепропетровской области.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение живой силе и технике горно-штурмовой бригады ВСУ в районах Степногорска, Новоданиловки и Павловки в Запорожской области.

«Оперативно-тактической авиацией, беспилотными ударными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск ВСРФ нанесено подвижному железнодорожному поражение объектам энергетики И задействованному для перевозок вооружения, военной техники в районы боевых действий на Донбассе, цехам по производству беспилотных летательных аппаратов дальнего действия и месту их запуска, складу хранения безэкипажных катеров, пунктам временной дислокации украинских вооруженных формирований в 147 районах», – отметили в оборонном ведомстве.

Средства ПВО перехватили три авиабомбы и 116 БПЛА самолетного типа.

РИА «Новый День»

7. Разное

Дурдом усиливался. Дайджест за неделю 26 октября 2025

Должен признаться, что мне уже не хватает квалификации, чтобы писать актуальные дайджесты по событиям недели. Там творится чем дальше, тем более дурдомистый дурдом, так что нужно пройти какие-то курсы повышения квалификации по психиатрическому профилю.

Сами посудите. Начнём с самого буйного пациента. В понедельник Трамп угрожал сухопутным вторжением в Венесуэлу, во вторник обозвал президента Колумбии «бандитом» (а сам-то кто?), в среду вводил вторичные санкции против Индии и Китая (но пострадал традиционно ЕС), в четверг разорвал все торговые переговоры с Канадой, «потому что они

сняли неправдивый рекламный ролик», а в пятницу рассказывал, что его-то санкции уж точно порвут российскую экономику в клочья.

И когда ему сказали, что Путин заявил, что у российской экономики иммунитет к санкциям, ответил: «Увидим через полгода». Это что-то новое. Раньше было «за три дня», потом неделю, потом «может, две-три», всякие ультиматумы на 50 дней и «к концу лета». Теперь Трамп уже более опытный и говорит: «Через полгода». В надежде, что за полгода все забудут, что он там раньше брехал (как про Канаду, Гренландию и Панаму, мы не забыли!).

Мне вот интересно, если Трамп начнёт сухопутное вторжение в Венесуэлу, то будут ли западные СМИ орать про «неспровоцированную полномасштабную агрессию»? И введёт ли ЕС против США 32 тысячи санкций? Заморозят ли американские активы в европейских банках (тут просто, не заморозят, потому что нет никаких американских активов)? Будут ли Германия, Британия и Франция поставлять оружие демократически избранному венесуэльскому лидеру? Или это другое? Мы все знаем ответы на эти вопросы.

В отличие от лиц либеральной ориентации, у меня хорошая память и я помню, как Трамп «обосновывал» наличие американских солдат в Сирии: «Я захватил нефть».

Кстати, тоже ничего нового. В средневековье Папа Римский отлучал нужные страны от церкви (то самое «экскоммуникадо» из «Джона Вика»), после чего туда можно было вторгаться. Теперь вместо церкви и объявления еретиками объявляют «недемократическими диктаторами» (но, по сути, ничего не изменилось). И так случайно совпало, что чем больше в стране нефти, тем она недемократичнее.

В романах про «Анжелику» был ещё момент, когда Жоффрея де Пейрака обвинили в ереси и колдовстве, потому что он был слишком неприлично богат. А чё он? Его богатство оскорбляет чувства нищебродов. Так и теперь — богатства России оскорбляют чувства европейских голодранцев, сидящих по уши в долгах.

Или как в «Казанове»:

- Просто Россия и Китай выстроили рациональную экономику, в которой средства направляются не на наркотики и украинских проститутов, а на развитие производства...
 - Колдовство! То есть диктатура! И вообще нечестно!

Тем временем Евросоюз ввёл против России очередные санкции (если не ошибаюсь, 19-й пакет), ещё более тупые, чем предыдущие. И с надеждой ждёт: а вдруг в этот раз сработает?

Ну да, как же мы без торговли унитазами с ЕС? У нас же всего 35 своих заводов по их производству в России. Хотя в комментах мне подсказали, что это Брюссель так стимулирует нас идти и забрать всю Украину, чтобы решить проблему с унитазами.

США тоже ввели санкции. Формально тоже против России, но на деле, как обычно, против Европы. И Мерц уже заявил, что «ожидает, что США освободят немецкое подразделение Роснефти от санкций». Со схожими заявлениями выступили и некоторые другие политики.

Сначала они требуют от США, чтобы те ввели санкции, потом визжат: «Ай, больно!» Мазохисты какие-то. Я ж говорю: мне не хватает психиатрической квалификации, чтобы такое комментировать.

Европейцы (в этот раз голландцы) на этой неделе ещё отличились. Отжав рейдерским захватом у китайцев офис компании «Нексперия», расположенный на их территории. Захватили офис, два стола и три пластиковых стула и ждут, когда из него полезут микросхемы. Нюанс в том, что физическое производство находится в месте с красивым европейским названием Гуандун. И оттуда почему-то перестали поставлять чипы.

Британский «Зе Телеграф» пишет статьи в стиле «Чернь взбунтовалась, милорд» (цитируется по Карманову), а Германия направила Пекину дипломатическую ноту с требованием возобновить поставки чипов. «Как смеете вы, унтерменши, не поставлять нам чипы с нашего честно украденного у вас завода?!»

«Фольксваген», кстати, капут. Мало того, что у них там долгов на 12 с лишним миллиардов евро, так теперь и микросхем нет, чтобы в машины вставлять, — в результате производство замораживается, а руководство судорожно ищет, какие подразделения продать. И это касается не только «Фольксвагена», но и всего концерна в целом (12 наименований,

среди которых Audi, Porsche, Škoda, SEAT, Bentley, Bugatti, Lamborghini, Ducati и производители грузовиков и автобусов Scania, MAN и Navistar).

Дойчланд мюсс капитулирен, майн фюрер! Нохмаль!

Вот смотрю я на этих жалких европейцев и думаю, что им давно пора учить наизусть песенку «Мы на веки остаться могли бы в животе удивительной рыбы, если б ты нас от смерти не спас, если б ты не помиловал нас». Чтобы петь её в адрес сами знаете кого. Скоро пригодится. Как сказал Владимир Владимирович, «унитазы им скоро понадобятся».

Александр Роджерс

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 25.10.2025 г.

| Валюта | Курс (руб.) | Изменения (руб.) |
|--------|-------------|------------------|
| USD | 80,97 | ▼ 0, 30 |
| EUR | 94,08 | ▼ 0, 31 |

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

